

沙田堂訪宣隊伍分享

今年夏天沙田堂籌組了兩支訪宣隊伍，分別到台灣及金邊。

台灣訪宣地點在台東布農族農場，希望透過與原住民一起工作，認識他們的生活文化，同時亦與在當地參與志願工作的大學生作文化交流。

金邊訪宣團則是與東涌靈糧堂、靈糧堂怡文中學及靈光堂，到柬埔寨金邊華人宣道會小學，為該校小二至小六的學生舉辦英語日營。

以下是部份訪宣成員的分享.....

黎浩謙弟兄

這是我第一次參加訪宣活動，也是第一次踏足台灣，所以比較緊張。記得飛機準備到達高雄機場時，由於颱風關係，飛機搖擺得好像要墜毀，我不斷祈禱，求主賜予我平安。感謝主，我們順利降落高雄機場。

我在布農族農場的職責是園藝服務，期間接

觸到一位園藝老師。這位老師沒有信仰。有一次，他主動

問我：「你有信仰沒有？」

我說我是基督徒。

這時，老師就和我展開關於生與死的探討。他主

張人在死前一刻如果想到了地獄，他死後

便會到地獄；如果想到天堂，死後便

會到天堂。我亦和他分享了自己

對生死的看法，雖然他未有相信，我仍祈求神，盼望有一天

他會接受基督成為他的救主。

我們亦參與了原住民部落的主日崇拜及兒童主日學，這對於不太會說國語的我，絕對是一項挑戰。感謝主，雖然過程中我感到緊張，但最後仍在弟兄姊妹的協助下順利完成。願榮耀頌讚歸於主。

洪同欣堂委

2016年，金邊喜樂學校在翁競華牧師的鼓勵下，派了主任傳道及校長等來港，參觀靈糧堂各校，了解以基督教價值觀辦學的成果，深受感動，回去後，邀請我們今夏前往喜樂學校，為學生辦英語及性格塑造營會，透過一星期的相處，生命影響生命及口傳，把福音的種子撒在一眾孩子的心田。這次短宣誠屬承先之旅，啟了以後按年，按他們的需要，按我們的能力，服事柬埔寨中上家庭的福音教育事工。

黃瑞祥堂委

這次服侍中，我和何師母一同教授5位小三同學英語，透過不同的活動讓小朋友在愉快的氣氛中學習。我和師母也用5色珠向他們解釋耶穌的救恩，他們都認真考慮並接受。感謝天父，讓我能於你的大使命中有份。行程中，最觸動我的是小朋友們燦爛、天真的笑容；最令我振奮的是他們憑着單純的信心接受主耶穌；最令我痛心的是得知當地很多年輕父母及老師，因內戰而失去雙親、師長，導致他們成長中得不到愛及教導，現在亦不懂如何去教導及愛護自己的下一代。求天父憐憫這個國家，興起更多宣教士及信徒去關愛他們，帶領他們走出戰火的陰霾。主阿，我在這裡，請差遣我！

